

三月三相亲大会

# “相亲会”增设五处报名点

## 市区增设两处,莒县、五莲、岚山各设一处

本报3月24日讯(记者 丁捷)由本报和日照市园林管理局联合主办的“三月三相亲会”报名进入第二天,市区设立的两个报名点出现了报名的小高潮。为了方便市民和日照周边区县居民报名,从25日起,将增设五处报名点。

24日下午1点多钟,市民朱大妈来到海曲公园报名点,要为30出头的儿子报名。朱大妈介绍,儿子做生意很忙,自己家就住在海曲公园附近,正好可以给儿子报个名。在该报名点,报名最多的时候,报名点小小的桌子前围了四五个人同时报名。

在本报设立的三处报名点,替儿子、女儿报名的人还真不少。不少家长介绍说,孩子平时下班晚,连报名的时间都没有,眼看着年龄越来越

大,做家长的比儿女更着急。一位打进本报热线电话的大妈也说,女儿是日照人,虽然在济南上班,但还是想回日照找个男朋友。

为了方便市民报名,从25日起,本报将增设五处报名点。其中市区增设两处报名点,莒县、岚山、五莲各增设一处报名点。想参加本次相亲会的市民,可以选择就近的报名点报名。到这五处报名点报名的居民,在填写完报名表后,本报工作人员会在相亲会举办之前,确定报名者的相亲编号并电话通知本人。

新增设的市区两处报名点:  
老城区报名点:大自然数码维修中心,位于海曲中路28号,东港区政府广场东侧,国美电器正对面。

新市区报名点:秦楼街道城建花园社区服务中心,位于威海路80号。

新增设的其他三处报名点:

莒县报名点:聚众传媒工作室:莒县技术监督局住西80米,卧龙商业街。

五莲报名点:柯达数码冲印店:五莲县解放路202-2号,良友宾馆南西侧。

岚山报名点:中国移动岚山分公司门口,位于观海路中段。

同时,本报以下三个报名点继续接收相亲报名。这三个报名点都挂起了条幅,您很容易就能够找到。

1.林海小区南门口,位于黄海一路贵和海纳商城西侧。

2.海曲公园正门口,位于海曲中路80号。

3.本报编辑部,位于日照火车站南侧,海滨五路上的锦江之星旅馆三楼。

### “经济适用女”寻找“经济适用男”

24日,在林海小区报名点,前来报名的女孩小任用“经济适用女”来形容自己,她填写的择偶要求也十分简单——“经济适用男”。

小任出生于1989年,她告诉记者,自从在网上看到“经济适用女”一词后,就认定了这个称谓绝对适合自己。她表示,自己是一个勤俭节约的适龄单身女,收入不算太高但能够养活自己,对待感情比较专一,勤俭节约会理财。“我觉得‘经济适用女’就像经济适用房一样,‘经济适用女’也一样又简单又好。”

找伴侣,小任也讲究“经济适用”。在她看来,“金龟

婿”并不一定是最好的,两人共同打拼创造美好生活的过程才更美好。“我不需要他有房有车,只要情投意合就好,”她表示自己想要的就是简单、平淡,但不会太枯燥的生活,“希望在一起努力后能有个小窝,安个家,过着还算不错的小日子。”

在网络上,“经济适用男”的定义为不吸烟、不喝酒、不关机、不赌钱、无红颜知己的男性,而“经济适用女”则是有持家能力、不奢侈的女性。小任表示,身边的一些朋友也和她一样,愿意组建一个“经济适用”小家庭。

本报记者 姜海蛟

### 自己报名也帮闺蜜报名

24日,在海曲公园报名点,热心的女孩小刘在为自己报名的同时,还捎带来了闺蜜的证件,为自己的闺蜜代报名。

24日下午2点多,在海曲公园相亲会报名点上,23岁的小刘前来报名。小刘说,相亲会报名的第一天,她就留意这次活动了,但是由于工作太忙,当天没有时间前来报名,24日下午正好单位不上班,就在朋友的陪伴下过来报名参加相亲会。

小刘介绍,她现在在一家私营企业当文员,工作待遇比较稳定优厚,所以对对自己另一半的要求相对较高一

些。她希望能够通过本次相亲会,找到一名山东的如意郎君。小刘希望对方能够有婚房,月薪在5000元左右,她称这样才会给自己提供一个比较优越的生活环境。

给自己报完名之后,小刘小心翼翼地收好写有自己相亲会编号的报名纸条,并表示还要给自己的闺蜜小张代报名。小刘说,自己和闺蜜原本想一起来报名的,可是24日下午,闺蜜小张因为工作临时走不开,所以特意将证件交给自己,让自己帮她在相亲会上报名。

本报见习记者 张照朋



24日,在海曲公园相亲会报名点,一名女孩在朋友的陪伴下前来报名。 本报见习记者 张照朋 摄

## 相亲会不收任何费用

### 本周六周日继续接受报名

由本报和日照市园林管理局联合主办的“三月三相亲大会”是一次公益相亲会,报名不收取任何费用。对于符合条件的报名者,本报将免费接受报名,免费为报名者制作相亲展示牌。报名时间截至本月30日。4月2日、3日两天为相亲会的举办时间,

届时将在海曲公园悬挂相亲展示牌。

为保护报名者隐私,相亲展示牌上将不会出现报名者的姓名,代之以相亲的报名编号。如果您的展示牌上留了电话,参加者可以拨打这个电话直接联系您。如果没留电话,对您有意的人可以把自己的联系方式写在

您的展示牌上。

本周六、周日,由本报和日照市园林管理局举办的“三月三相亲会”继续接受报名。如果您周末才有时间,不妨在周末带齐您的证件,到8个报名点之中的任何一个报名。

本报记者 丁捷

### 咨询电话:8308110

报名时别忘带齐证件

本次相亲大会设立的电话为8308110。如果您对本次相亲会有更多事宜需要咨询,可以拨打这个电话咨询。想参加本次相亲会的市民,在报名时一定要带好以下证件。

1.报名者个人有效身份证。

2.报名者户口簿或单身证明,单身证明包括:离异证明、丧偶证明以及单位或居

委会开具的单身证明介绍信。

3.如果由他人代替报名,除了要携带相亲者的上述个人证件外,代报人还需要带好自己的身份证。

在每个报名点,工作人员在查看了您的证件后,才会为符合条件的报名者报名。

本报记者 丁捷